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Розглянувши запит на отримання публічної інформації від 14.09.2023                           
№ ЗПІ-В-1115/0-23 щодо доплат за окремі види педагогічної діяльності, в межах 
компетенції повідомляємо.

Відповідно до статті 24 Закону України «Про повну загальну середню 
освіту» педагогічна діяльність вчителя включає діяльність у межах його 
педагогічного навантаження, норма якого на одну тарифну ставку становить 18 
навчальних годин на тиждень.

Доплати за окремі види педагогічної діяльності встановлюються в такому 
співвідношенні до тарифної ставки: за завідування майстернями, кабінетами 
інформатики – 15-20 відсотків, кімнатами зберігання зброї, стрілецькими 
тирами, паспортизованими музеями – 10-15 відсотків; структурними 
підрозділами закладів освіти – 25 відсотків; навчальними (навчально-
методичними) кабінетами, ресурсними кімнатами, лабораторіями, спортивними 
залами чи майданчиками, навчально-дослідними ділянками – 10-15 відсотків; 
бібліотекою (медіатекою) або за бібліотечну роботу чи роботу з бібліотечним 
фондом підручників – 5-15 відсотків.

Постановою Кабінету Міністрів України  від 30 серпня 2002 р. № 1298 «Про 
оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів 
з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей 
бюджетної сфери» надано право керівникам місцевих органів виконавчої влади, 
органів місцевого самоврядування, при яких створені централізовані бухгалтерії, 
керівникам бюджетних установ, закладів та організацій в межах фонду 
заробітної плати, затвердженого в кошторисах доходів і видатків установлювати 
працівникам цих установ, закладів та організацій конкретні розміри посадових 
окладів та доплат і надбавок до них.

Пунктом 44 Інструкції про порядок обчислення заробітної плати 
працівників освіти, затвердженої наказом Міністерства  освіти України від 
15.04.93 р. № 102 за погодженням з Мінпраці, ЦК профспілки працівників освіти 
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і науки України, Мінфіном, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 27 
травня 1993 року за № 56, визначено, що учителям та іншим педагогічним 
працівникам, які проводять навчальні  заняття з трудового навчання, за 
завідування кожною майстернею у загальноосвітніх навчальних закладах 
установлюється доплата в розмірі 15-20  відсотків ставки заробітної плати. 
Конкретний  розмір  доплат  установлюється  керівником навчального закладу за 
погодженням з профспілковим комітетом. За завідування комбінованою 
майстернею (з обробки металу та деревини, обладнану в одному  приміщенні) 
установлюється доплата в розмірі 20 відсотків ставки  заробітної  плати.
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